

В Женеве будут торговать не только русской нефтью, но и азербайджанской |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 22.02.2008.

В Женеве под руководством бывшего топ-менеджера "Лукойла" начала деятельность трейдинговая компания SOCAR Trading SA, принадлежащая Государственной нефтяной компании Азербайджана (ГНКАР/SOCAR).

|

Как сообщает агентство Regnum со ссылкой на пресс-службу ГНКАР, компания SOCAR Trading SA, офис которой расположен в Женеве, будет заниматься "глубоким маркетингом азербайджанкой нефти", продающейся на мировых рынках.

Уставный капитал компании составляет 5 млн швейцарских франков (50 тыс. акций номинальной стоимостью 100 швейцарских франков).

В настоящее время идет решение организационных вопросов компании, официально зарегистрированной в коммерческом реестре кантона Женева 17 декабря 2007 года.

Руководителем компании назначен Валерий Головушкин, который с 2005 г. был председателем совета директоров расположенной в Женеве компании LITASCO (100%-ное дочернее предприятие ОАО "ЛУКОЙЛ").

Как мы уже [писали](#), в ходе встречи президентов Швейцарии и Азербайджана 24 января в Давосе было заявлено, что Швейцария заинтересована в развитии сотрудничества с Азербайджаном в энергетическом секторе.

Госнефтекомпания Азербайджана ежегодно добывает около 9 млн тонн нефти за счет собственных средств. ГНКАР также принимает участие в совместной с иностранными компаниями разработке морских и сухопутных нефтегазовых месторождений. Штат ГНКАР составляет около 60 тыс. человек. ГНКАР является вертикально-интегрированной компанией и владеет двумя бакинскими НПЗ, суммарной мощностью 20 млн тонн в год. В 2007 г. Госнефтекомпания экспортировала 8 млн. тонн нефти против 5 млн. тонн в 2006 г. Она реализовывает нефть из портов Новороссийск (Россия) и Джейхан (Турция).

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/v-zheneve-budut-torgovat-ne-tolko-russkoy-neftyu-n-o-i-azerbaydzhanskoy>